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∆ΗΜΟΣ  ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ    

                                                   Π. ΦΑΛΗΡΟ, 7/6/2017 
 

∆ΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 
 

ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ  ΠΑΛΑΙΟΥ  ΦΑΛΗΡΟΥ 
 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΑΝ  ΟΙ  ΕΡΓΑΣΙΕΣ  ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ  &  
ΚΑΛΛΩΠΙΣΜΟΥ 

Αφιέρωµα  στις  αθλητικές  υποδοµές  του  ∆ήµου  Παλαιού  
Φαλήρου, πραγµατοποίησε  ο  τηλεοπτικός  σταθµός  ΑΡΤ  TV 

στα  πλαίσια  της  καθηµερινής  αθλητικής  εκποµπής  του  Γιάννη  
Καρατζαφέρη  µε  τίτλο: ΣΠΟΡ ΣΚΟΡ  ΡΕΚΟΡ. 

Ο  ∆ήµαρχος  Παλαιού  Φαλήρου  ∆ιονύσης  Χατζηδάκης  είχε  την  
ευκαιρία  να  αναφερθεί  στην  σηµαντική παρέµβαση    µε  στόχο  
την  αναβάθµιση  της  λειτουργίας  του  ∆ηµοτικού  Κολυµβητηρίου  

Παλαιού  Φαλήρου  ενόψει  της  νέας  αγωνιστικής  χρονιάς  
καθώς  και  των  διαφόρων  προγραµµάτων  δηµιουργικής  
απασχόλησης  που  θα  λάβουν  χώρα  το  αµέσως  επόµενο  
χρονικό  διάστηµα  για  τους  µικρούς  δηµότες  και  κατοίκους. 

Η  παρέµβαση  αφορά  την  συνολική  ανακαίνιση  και  
καλλωπισµό  τόσο  των  εξεδρών, των  αποδυτηρίων και  των  
γραφείων  διοίκησης  όσο   και  των  χώρων  υγιεινής  µε  στόχο  
την  αναβάθµιση  της  ποιότητας  των  παρερχοµένων  υπηρεσιών  
αθλητισµού  και  την  ασφαλή  χρήση  των  υποδοµών  από  τους  

αθλητές, τους  αθλούµενους   και τους  συνοδούς. 

Θα  πρέπει  να  σηµειωθεί  ότι  καθώς  το  ∆ηµοτικό  
Κολυµβητήριο  Παλαιού  Φαλήρου  κατασκευάστηκε  το  1989 , 

είναι  συνεχής  η  µέριµνα  της  ∆ηµοτικής  Αρχής  για  το 
πρόγραµµα  συντήρησης  του  ενώ  θα  πρέπει  να  επισηµανθεί  
ότι   σε   αυτό  έχουν  φιλοξενηθεί  πολλοί σηµαντικοί  αγώνες  και  
διοργανώσεις  καθώς   χαρακτηρίζεται  από  τα  πλέον  σύγχρονα  

του λεκανοπεδίου  αλλά  και  πανελλαδικά 
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Οι  εγκαταστάσεις  του  φιλοξενούν και  αποτελούν  τη  φυσική  
έδρα  του  Α.Ο.Π.Φ  και  του  Α.Σ. ΠΕΡΑ  και  τις υποδοµές  του  

χρησιµοποιούν  περί  τους  4.000  χρήστες όλων  των  ηλικιών  και  
όλων  των  κατηγοριών. Ο  εξοπλισµός  του  είναι  από  τους  

πλέον  σύγχρονους  ενώ   τόσο  στον  αγωνιστικό  χώρο  όσο  και  
στους  λοιπούς  βοηθητικούς  χώρους  υπάρχει  πρόνοια  

προσβασιµότητας  σε  Α.Μ.Ε.Α.  

 


